2018. M1

Az alabbi dbran vazolt ABCD négyszég 4tlomak metszéspontjat P jelsli.
A négyszogben 4B = AD és CB = C4.
A rajzon megadtuk az ADB és a DPC szig nagysigat.

(Az dbra csak tajékoztatd jellegti vazlat. nem pontos méretii.)
D

a)  Mekkora az ABD hdromszdgben az A4 csiesnal 1évé o szdg nagysiga?
b) Mekkora az ABC haromszdgben a B csticsndl lévo Fszog nagysdga?

¢)  Meckkora az ABC haromszdgben a C csticsnal 1évd ¥ szdg nagysaga?

2018. M2

Az alabbi abran vazolt AB( haromszogben az e félegyenes az A csucsndl 1évé belsé szog
szoglelezbje, az j félegyenes a C csiesnal Iévod belsé szdg szoglelezbje. Az e és f
metszéspontjat O jelol. Az fszogfelezd félegyenes az AB oldalt a P pontban metszi. A P és O
pontok ugy helyezkednek el, hogy AP = AQ. Megadtuk a P pontndl 1évo egyik szog
nagysagat.

(Az dbra csak tgjékoztatd jellegl vazlat, nem pontos méreti.)
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Mekkora az 4BC haromszdgben az 4 cstcsndl 1évé o szog nagysaga?
Mekkora az ABC haromszogben a C cstiesndl 1éve ¥ szog nagysaga?

Mekkora az A5C haromszogben a B estiesnal [évd f szog nagvsaga?



2017. M1

Az alabbi dbran az [ félegyenes az 4BC haromszog B cstiesinal 1évo belso szog szogfelezdje,
az ¢ félegyenes az A csuesbol induld magassagvonal. Az dbran megadtuk két szog nagysagat.
(Az abra csak tajékoztaté jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
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Mekkora a 3 SZOg hagysaga:  Mekkora az 0 szog nagysaga?

Mekkora a ¥ szog nagysaga?
2017. M2

Az aldbbi dbran az ABC, a QBC és a POB haromszog mindegyike egyenld szara ugy. hogy
AB=CB=CQ ¢és BP = BQ leljesiil. Megadtuk a P csticsnal lévo egyik szig nagysagat.

(Az dbra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

a)  Mekkora az & sz6g nagysiga?

Mekkora a d szog nagysiga? Mekkora a f§ sz6g nagysaga?
Mekkora az ¢ szég nagysaga?



2016. M1

Az alabbi abran az e félegyenes az ABC haromszég C csuesanal 1éve belsd szdg

szogfelezdje. az [ egyenes az AC oldal oldalfelezé merdlegese. Az e és [ metszéspontjat

P jeloli. Az e szbglelezd félegyenes az AB oldalt a O pontban metszi. Az abran néhany

szog nagvsagat megadtuk.

(Az abra csak tajékoztatd jellegli vazlat. nem pontos méretil.)
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a) Mekkoraa % szdg nagysaga?

b) Mekkora az € szg nagysaga?

c) Mekkoraa ﬁ| szbdg bagységa?
2016. M2

Az dbran vazolt 4BC egyenld szari haromszognek 40°-0s a szarszoge. Az abran 1athatd
modon, az AB oldalegyenesen Ugy adtuk meg az £ pontot, hogy AE = BC.
A CA oldalegyenesen a D pont 0gy helyezkedik el, hogy 4D = BA.
(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
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b) Mekkora a B sz0g nagysaga? ¢) Mekdkora a 6 szog nagvsaga? d) Mekkora az £ szog nagvsaga?



2015. M1

Az abran vazolt ABC %ﬂw 40°-0s a szirszdge. Az AB oldalegyenesen

ugy adtuk meg a Q pontot az dbran lithaté moédon, hogy BQ=BC. A CB oldalegyenesen
a P pont ugy helyezkedik el, hogy BP=BA4.
(Az abra csak tajékoztato jellegh vazlat. nem pontos méretii.)
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a) Mekkora a y szdg nagysaga?

b) Mekkora az ¢ szog nagysaga? ¢) Mekkoraa d szog nagysiga? d) Melkkora az a sz6g nagysaga?

2015. M2

Az dbran vazolt ABCD négyszdghen a CB oldal 6 cm hosszi. Az f egyenes a DC oldal
felezdmerdlegese. amely az AB oldalt a P pontban metszi. A P pont tgy helyezkedik ¢l hogy
AP = AD és CP = CB. Az dbran két sz0g nagysagat megadtuk.
(Az abra csak tdjékoztato jellegii vizlat. nem pontos méretii.)
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a) Hany cm hosszi a PD szakasz? "

b) Mekkora a ffsz6g nagysaga? c¢) Mekkora a d szdg nagysaga?

d) Mekkora az € sz8g nagysaga? ¢} Mekkora az a <z6g nagysaga’



